“Azərsu” Açıq Səhmdar Cəmiyyəti

Azərbaycan Respublikasının dövlət əsaslı vəsait qoyuluşu (investisiya xərcləri) çərçivəsində “Şuşa şəhərinin içməli su təchizatında sabitliyin təmin olunması üçün mövcud qurğuların əsaslı təmiri” işlərinin satın alınması məqsədilə 
Təkliflər sorğusu elan edir
Təkliflər sorğusunda iştirak etmək istəyən iddiaçılar aşağıdakı ünvana (Bakı şəhəri, Moskva prospekti, 67, “Azərsu” ASC-nin Satınalmaların təşkili şöbəsinə                      (əlaqələndirici şəxs: İlqar Tağıyev (i.tagiyev@azersu.az) və İntizam Novruzov (intizam.novruzov@azersu.az) +99412 431 47 67-2259) müraciət edə bilərlər.
İddiaçılar imzalanmış və möhürlənmiş təkliflərini 02 iyul 2021-ci il saat 16:00-dan gec olmamaq şərti ilə təqdim etməlidirlər. Göstərilən müddətdən gec təqdim olunan təkliflər baxılmadan geri qaytarılacaqdır. 
[bookmark: _GoBack]Təkliflər “Azərsu” ASC, Bakı şəhəri, Moskva prospekti, 67 nömrəli ünvanda 05 iyul 2021-ci il saat 16:00-da açılacaqdır. İddiaçılar və onların səlahiyyətli nümayəndələri zərflərin açılış prosedurunda iştirak edə bilərlər.
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